

Tek. Nemzeti Múzeum

Budapest.

# BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Feladvány szerkesztői és felelős kiadó  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**

**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:**  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## A papírdollár rendelet.

A Nemzeti Munkatervben lefektetett elveknek érvényesülése terén jelentős lépés a dollárrendelet, melyet a hivatalos lap július 16-i száma között 2600—933. sz. alatt és amelyet közérdekű volt miatt az alábbiak szerint közlünk:

„E rendelet szerint a transferalpa befizetendő összegeket a záloglevelek és kötvények kibocsátói a dollárnak a Magyar Nemzeti Bank által a letételt közvetlenül megelőző köznapon közzétett áru árfolyama szerint átszámítva kötelesek azt pengőben letenni akkor is, ha a kötelezettségről szóló értékpapírban a követelés aranydollarban, vagy a dollár meghatározott időpontbeli pénzlábara utalással van meghatározva.

Úgyanez az árfolyam irányadó a kötvények és záloglevelek kibocsátásának alapjául szolgáló kölcsönökre, az adósok által letendő összegek tekintetében is.

Ha a letételt közvetlenül megelőző köznapon közzétett árfolyam alacsonyabb, mint a lejárt napját közvetlenül megelőző köznapra megállapított árfolyam, ezt az utóbbit kell az átszámítás alapjául venni.”

Ez a rendelet alkalmas arra, hogy közmegegyezést keltsen s azt az elégedetlenséget, mely a pénzintézetek ellen éppen a dollárszámításból kifolyólag napról-napra erősböbödött — leszerelje.

Élénk emlékeztetben áll még a Piuikovits Damián Pál féle eset, melyből kifolyólag a Bácsbodrog-megyei Gazdasági Egyesület külön felterjesztést intézett a pénzügyi és földművelésügyi miniszterekhez.

Jelentékeny része van a rendelet kibocsátásában a Nemzeti Egység szervezeteinek is, mert a párttagokkal való érintkezések során, a pártéletben állandó panasz tárgyát képezte a dollárnak aranyalapon való számítása, mely panaszokat a vidéki szervezetek a központi pártvezetőség tudomására hozták.

Az így megnyilatkozó közhangulatnak tett eleget a kormány, amikor a várva-várt dollárrendeletet kiadta.

Különösen ki kell emelnünk, hogy a dollárrendelet nemcsak a gazdákra vonatkozik, hanem mind-

azokra, akiknek dollártartozásai vannak.

A jó terméskilátások mellett kétségtelenül a dollárrendelet is hozzájárul a kedvező országos hangulat kialakulásához.

## Gömbös Gyuláné, Szilágyi Erzsébet halála.

Gömbös Gyula miniszterelnököt a Nemzetépítő munka rohamos útjében közben nagy gyász érte, felesége született Szilágyi Erzsébet életének hűséges osztályosa, rövid pár órás szenvedés után meghalt. Színházi előadás közben programmszerűen eldőrdült pisztolylövés, mely váratlanul csatant el az elsőtétített nézőtérre, olyan súlyos ideg sokkot okozott a miniszterelnök feleségénél, hogy évek teltek el, míg valamennyire vissza tudta nyerni egészségét; szíve azonban sohasem gyógyult meg

teljesen s most egy hirtelen szívroham örökre elnémitotta azt a szívet, amely nemcsak a hitvestárs munkáját, gondját és küzdelmeit osztotta meg, hanem magyaránnyu zajtalan jótékonyágával felejthetetlené tette nevét a nélkülözők előtt is.

Az egész ország mélységes részvétellel osztozik Gömbös Gyula miniszterelnök gyászában; fájdalomt ényhitte az a tudat, hogy gyászát, pártállásra való tekintet nélkül megosztja vele minden magyar ember.

hogy minden filléres utas 20 kg-os gyümölcskosarat ingyen szállíthasson.

Nagyban elősegítette a gyümölcsfogyasztást, ha a cukrot olcsón bocsátának befőzés céljaira a közönség rendelkezésére.

Amíg Angliában fejenként és évenként 45 kg. cukor fogy el, Franciaországban 30 kg, Ausztriában 25 kg, addig nálunk az 1931. évi 12 kg-os fejqóta most már 9-6 kg-ra csökkent. Nemcsak a kincstár érdeke a cukorfogyasztás emelése, hanem — a répatermelésel kapcsolatos nagy munkaalkalmat tekintve — elsőrangú szociális érdek is. A kincstár részéről tehát bölcs intézkedés lenne, ha minden filléres gyümölcsvonat menettéri jeggyel egyidejűleg az utas 150 filléres kincstári cukorutalványt kapna ingyen, mely öt feljogosítaná, hogy ezt 5 kg. cukor vásárlásával felhasználja fizetesképen.

Mindenesetre fontos volna, hogy a gyümölcsfogyasztás érdekében sürgős intézkedés történjék, hogy a meglévő termésben rejlő nagytöke kárba ne vesszen.

## Rövidzárlat folytán kipattanó szikra felgyújtotta a gyapjuanyagot.

Tegnap délután 5 óraker telefonon tüzet jelentettek Schön Zsigá gyártelepéről a tűzörsgének. A tűz az ötödik kartológépnél keletkezett, ahol valószínűleg rövidzárlat következtében kipattanó szikra a nagymennyiségben felhalmozott gyapjuanyagot felgyújtotta. A tűzoltóság azonnal a helyszínen termelt és a tüzet hamarosan lokalizálták.

## Megalakult Szerbiában a radikális-szociális párt.

A belügyminiszter engedélyezte a radikális-szocialista párt országos szervezkedését. A párt természetesen magává tette az államegység és nemzetegység alapvető posztulátumát, ami nélkül a kormány egyetlen párt működését sem

## Belefulladt

### a Cserta-Dunába egy b.-szentistváni lakos.

A bátaszéki csendőrször tegnap d. u. értesítette a bajai hatóságokat hogy a Cserta-Dunában egy javakorabeli férfi hullájára bukkantak. A hatóságok a helyszínrre mentek az illető kiletének kiderítésére.

Megállapítást nyert, hogy a vizbefullt azonos Busbach Péter baj-

szentistváni lakossal. Busbach vasárnapi délután halászni ment egy társával. Hazafelmenet valószínűleg elvált társától és külön uton akart hazatérni. Eközben érte szerencsétlenség. Tetemét a közközházi hullaházba szállították.

## Miért drága a gyümölcs?

A gyümölcsben fontos fogyasztó Budapest és a vidéki nagyvárosok a szerelést és a gyümölcsöt, még sem fogy annyit, mint amennyit el lehetne várni a magyar közönségtől.

Legfőbb oka ennek az, hogy a nagy fogyasztó piacokon drága a gyümölcs: drágává pedig a szállítás költségei s a különböző piaci illetékek teszik.

Több oldalról hangzott el már panasz, a gyümölcsöt terhelő díjtételek drágasága miatt és ezért a

különböző gazdasági érdekképviseletek fel is szólaltak. A magunk részéről sietünk hangot adni a termelők kívánságának s minden közület figyelmébe ajánljuk, hogy a gyümölcsöt terhelő fuvardíjak, illetékek helypénzek és köveztelmök mérseküléssel tegye lehetővé a gyümölcs olcsobódását.

Eletrevaló gondolatot vetett fel a Magyar Gyümölcstermelők Lapja, amely sürgeti, hogy a vasut filléres gyümölcsvonatokat járasson akként,

engedélyezi. További programja a demokrácia, a parlamentarizmus helyes értelmezése, a közsabadságok tágkörű érvényesítése, általános, közvetlen, titkos választójog, proporcionalis választási rendszerrel, a tisztviselők állandósítása, bírák függetlensége, a nép szociális biztosítása, a hitel szocializálása, a bankok állami ellenőrzése, a szövetkezeti mozgalom és minden kooperatív intézmény támogatása és fejlesztése, a fürdők, gyógyszerek, népegészségügyi intézmények, a bányák, élelmiszergyártó üzemek, egyéb közhasználati intézmények és a honvédelem céljait szolgáló intézmények szocializálása. — Külpolitika terén balkáni politikát követel, közeledést Bulgáriához, valamint az orosz néppel való barátságot helyreállítását és a diplomáciai viszony felvételét.

## Revíziós gyűlés — Párisban.

A Vreme jelentése szerint Párisban ismeretlen emberek gyűlést hívtak össze azzal a tarrgyal, hogy Franciaország milyen politikát kövessen Magyarországgal szemben. Megjelentek ezen a gyűlésen a jugoszláv sajtóattasé és egy volt jugoszláv miniszter is. A gyűlés szónokai a trianoni szerződés revízióját követelték. A jelenlévő jugoszlávok cáfolták a szónokokat és azt bizonyították, hogy a kisebbségi kérdés Jugoszláviában a legszélesebb alapon van megoldva.

## Megkezdődik a tribün építése.

A városi közgyűlés elhatározta, hogy a sporttribün megépítésére 16.144 pengő értékű anyagot bocsát rendelkezésre, 9500 pengőt az inségalapból fedezze, a szükséges 19000 pengőt a törzsvagyon alából kölcsönképpen veszik fel.

Ennek egyrésze visszatérül, amelyeknek egyharmadrészét az Országos Testnevelési Tanács átendte a városnak. Ehhez jön még a belépődíjakból szedendő hozzájárulás melyet 5 százalékról 10-re fognak főmelni.

Hamarosan megkezdődhetik tehát a sporttribün építése.

— **Gyomor- és bélzavaroknál, étvágytalanságnál, szorulásnál, felfuodásnál, gyomorégésnél, felbőfőgésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél 1—2 pohár termásvíz „Ferenc József” keserűvíz alapján hiteltelítve az emésztőutakat.**

# Regattaverseny július 30-án, a szerb megszállás alól való felszabadulás emlékére.

A szerb megszállás alól való felszabadulás emlékére Baja város és Bácsbodrogvármegye örökös vándordíjat alapított.

A védőegyesületnek évente aug. 20-án nagy versenyt kell rendeznie többféle versenyszámmal.

Az idén kivételesen július 30-án lesz a verseny, melyre eddig Budapestről negyvenen, Szegedről tizenketten jelentették be megjelenésüket.

Az idei versenydíjakat kizárólag Baján szerzi be a Bajai Hajós Egyesület, mely a rendezést vállalta.

### Az evezőverseny zsűrije és versenybizottsága.

Diszelnökök: dr. Aigner Károly nyug. főispán, kir. közjegyző és SzCsE elnöke, váradi és micskei Baranyi Tibor főispán, Kertész K. Róbert államtitkár, dr. Perger Ferenc a MESZ elnöke, Schöber Béla felsőházi tag, a Nemzeti Bank vezérigazgatója, dr. Walko Lajos ny. külügyminiszter.

Elnökök: Abray Zoltán a MESZ alelnöke, dr. Bernhardt Sándor főügyész a BEE ügyvezető elnöke, dr. Borbíró Ferenc polgármester, vitéz Gergely Zoltán törzskapitány, Kallivoda Ferenc a MESZ ügyve-

zető igazgatója, Pachner Imre alezreder, dr. Pogány Béla egyetemi nyilv. r. tanár, a MEC elnöke, dr. Szabovlevits Dusán m. kir. kormányfőtanácsos, vm. alispán, Szandner Gyula a NHE versenybizottságának elnöke, Tirser László az NHE igazgatója.

Versenyszakság: Elnök dr. Frank Mihály, titkár Arnold Sándor, a Bajai Hajós Egyesület kiküldötte Besenyői Miklós.

Cél- és pályabírák: dr. Bély Béla BHE, Haas Andor NHE, Janovich Viktor MEC, Kovács Antal BEE, dr. Mamuzsich József BHE, dr. Miskolc Zoltán SzCsE, Morich Ervin NHE, dr. Nicolaus Béla BHE, Seitl Rezső BHE, dr. Szalay Frigyes BHE, Sziebert Róbert BHE, Szöges János BEE és Vass Károly BHE.

Orvos: vitéz dr. Zákányi Andor.

Rendező és fogadó bizottság: Elnök dr. Major József; Dely Zoltán, dr. Dobó Gusztáv, dr. Gaál Károly, dr. Gáspár Imre, Goszleth Tibor, Goszleth István, ifj. Karig Emil, Kokas József, Latinovits Endre, Latinovits Imre, Mamuzsich Tibor, Ócsi Andor, Schleicher Ákos, dr. Szécsényi Nagy László, Vaics Ferenc.

## HIREK.

— **Kovács Antal igazgató átvette a szünetidőre a flu keresk. iskolában az igazgatói teendők ellátását. A flu felső keresk. iskolában az igazgatói teendők ellátását a szabadságra menő dr. Kerekes György igazgatótól a hétfőn Kovács Antal c. igazgató vette át. Hivatalos órák hétfőn és csütörtökön 9—11-ig.**

— **Baja város közgyámi hivatal hírdetménye.** Értesíti az érdekelteket nevelőszülőket, hogy a bajai telepen lévő és gondozásukra bízott gyermekmenhelyi gyermekek nyári ruházatát a telepbiztonság s a telepfelügyelőnő f. évi július hó 19-én, szerdán délután osztja ki a Soc. Missió Társulat helyiségében, Kath.

Legényegylet. Felhívja a nevelőszülőket, hogy a jelzett napon d. u. 3 órakor okvetlen jelenjenek meg a gyermekekkel és azok ellenőrző könyvecskéjükkel együtt a megjelölt helyen.

— **Makacs székrededés, vastagbélkataras, gyomoraj, puffadás, vértörölés, sárgaság, aranyeres csomók, csipőfájás eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűvíz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve rendkívül becses háziszser. Klinikai megfigyelések tanúsága szerint a „Ferenc József” víz még ingerlékeny belü betegéknél is fájdalom nélkül hat.**

— **Állatkiállítás Orosházán.** Az Orosházi Kísirtó Szövetség Békés vármegye törvényhatóságának megbízásából a megyei gazdasági egyesületek közreműködésével szep-

tember 2—3 napjain megyei jellegű lo, szarvasmarha, sertés és juh kiállítás rendez. A kiállításra vonatkozó mindennemű felvilágosításért az Orosházi Kísirtó Szövetséghez kell fordulni. A Békés vármegyei Kereskedelmi Testületek Szövetsége terübevette, hogy a kiállítás első napján Orosházán, később közlendő tárgysorozattal, vármegyei jellegű kereskedelmi gyűlést fog tartani.

— **Beritts Antal vízbeült folyómér még nem került elő.** A városnak Dunába fulladt Beritts Antal folyómér hollette még nem került elő. Édesanyja és nevelő nagynénje gyászruhába öltözötlen kezükkel tördelve jártak még hétfőn is a Dunaparton, a korzón; egyre nézegették a Duna vizét s követelték tőle adja vissza az elvesztett fiút. A sétálóknak megilletődve adtak helyet a szenvedő asszonyoknak.

— **Lógyakorlatok.** Értesitem a közönséget, hogy július 29-én reggel 7 órától este 18 óráig a süksődi lőterem Rém irányban lógyakorlatokat tartanak. A lőtér közelében tartózkodni veszélyes, és tilos.

— **Budánovics püspök nem kér kegyelmet.** Budánovics püspök elzárás büntetése jogerőre emelkedett. A püspök nem hajlandó kegyelmet kérni. Hogy az egyház főbebotónzéséből eredő ferde helyzetből kiutat találjanak, maga a Szokol Szövetség és Szabadba városa kérnek kegyelmet a királytól.

— **Megyéink kétheti járványki-mutatásai.** A vármegye területén f. év június 1-től 15-ig a következő fertőző betegségek fordultak elő: Ronszoló toroklob: Bátmonostor, Felsőszentivánon, Dávodon, Szeremlén, Katymáron, Borotán, Kunbaján 1-1 esetben, Bácsbokod, Rém 2, 2, Bácsalmás 4, Jánosahalm 5 esetben. Hasi-hagymáz: Bácsbokod és Jánosahalm 1-1, Dávodon 2 esetben. Vörheny: Bátmonostor, Szeremle, Kisszállás 1-1, Tatháza 2. Hörgőhurut: Bácsalmás 2, Kelebia 2, Tompa 9. Járványos agyhártyalob: Kisszállás 1. Veszélyesre gyanús állapot okozta marási sérülés Bácsbokodon 3 esetben, nyílt TBC Katymárott 2 esetben s végül trachoma Kelebián 10 esetben.

— **Július 1-től olcsóbbak a gyümölcsvédelmi szerek.** A földmívelésügyi miniszterium s a növényvédelmi kartell közötti egyezség jött létre, melynek értelmében július 1-től 8—15 szálalékkal mérsékelte a kartel az árakat, nagytételű veteleknél a mérséklés 20—30 százalékos.

— **Lógyakorlatok a Dunaparton.** Július 20-tól 31-ig a bajai folyómérőre a Dunán lógyakorlatokat fog tartani. A lógyakorlatok naponta reggel 7 órától délután 2 óráig terjedő időközben lesznek, vagyis a két személyszállító hajó érkezése és indulása között. A lógyakorlatok helye Bajától hegymenetre 1482—1490 km. között a Duna jobb partja felé, illetőleg a dunától nyugatra 5 km. mélységben. A veszélyeztetett

## Tátra-Matlárháza

Legideálisabb nyári tartózkodási hely a Magas-Tátrában. 920 méterrel a tenger színe felett. Tökéletes modern komfort. Fizikális-diétás gyógykezeles. — Hizokúrák. — 180 szoba folyó hideg és melegvízzel. Tökéletes orvosi berendezések.

### Zene, hangverseny, ideális sportlehetőségek

Vasuti és villamos állomás Tátralomnic. — Posta helyben. Vezető orvosok: MU. Dr. Holczmann és MU. Dr. Eckslein.

Információkkal szívesen szolgálnak az Utazási és Menetjegyjiroda Budapest VI., Andrássy ut 19. szám alatt és az igazgatóság, Tátra Matlárháza CsR.



területet a hatónai hatóság le fogja zárni. A lezárt területeknek megközelítése ebben az időpontban tilos és veszélyes.

— **Baranyi Tibor főispán szerdán reggel érkezik Bajára.** Váradi és micskei Baranyi Tibor főispán, Gömbös Gyula miniszterelnök feleségének közbejött halála miatt szerdán reggel érkezik hajóval Bajára. Kedd délután részt vesz a temetésben.

— **Híres motorversenyző szerencsétlensége.** Bukarestben a Stefan ce Mare-uton vasárnap lefolytatott nemzetközi motorkehépr versenyen számos szerencsétlenség történt. Legsúlyosabban sérült Bertman, a híres német versenyző, aki belerohant Butler nevű honfitársának gépébe. Bertman hatalmas ívben repült ki a pályáról és koponyaalapi törést szenvedett. Életveszélyes állapotban szállították kórházba. Butler sérülése könnyebb természetű.

— **Matuska „pyromániás”** ... Min értesülünk, az elmeszakerítők ma délelőtt tovább fogják vizsgálni Matuskát. A védő ma délben beadványban kérte a vizsgálóbírótól a vizsgálat kiegészítését arra vonatkozóan, hogy Matuska gyermekkorára óta „pyromániában” szenved.

— **80 éves multam, mert „igmándi”-t íttam.**

Minden héten egyszer, fél pohárral reggel,

— **Ítélet Balgrádban a horvát usztasák (felkelők) ügyében.** Az államvédelmi bíróság hét napos főtárgyalás után ítéletet hozott a likai felkelők ügyében. A fővádlottat Rukovina Juráv nyugállományú hadnagyot kötél általi halálra ítélte, a többi vádlottat 12—15—20 évi fegyházzal sújtotta.

— **Adóbehajtási csendélet Ujvidéken.** A Délvidéken egyáltalán nem ritkaság, hogy köztisztviselőket bíróság elé állítsanak hivatali síkhasztásért, vagy egyéb hivatali visszaélést. De még ott is feltűntest kellett az, hogy Ujvidéken mind a nyolc adóvégrehajtót le kellett tartóztatni, mert az adóhátralékos hersekedők javára ajándékok ellenében különböző hivatali visszaéléseket követtek el, másrészt a befolyt pénzekkel nem számoltak el.

— **Rém garázdálkodik Varsóban.** Rém garázdálkodik a lengyel főváros környékén. Eddig négy nőt gyilkolt meg. A düsseldorfi rém módjára garázdálkodik. Minden áldozatának homlokára késsel keresztet hasít.

## Kiadó

november 1-re egy 4 szobás, minden modern kényelemmel felszerelt

## LAKÁS.

Érdeklődni Mátyás király-tér 6. sz.

— **A kecskeméti barackállítás.** A kecskeméti Szőlősgazdák Egyesülete a Duna-Tiszaközi mezőgazdasági Kamarával és rokonegyesülésekkel karöltve az év július 29., 30. és 31-én rendezi meg a barackállítást. A rendezőbizottság elnöke Dr. Szabó István v. országgy. képviselő.

— **Motorokon fog lovagolni az amerikai húszer.** Washingtonból jelentik, hogy a gazdasági élet föllendítésének jelszava alatt, ugyilát-szik az amerikai hadsereg felszerelését is modernizálni akarják. A munkaalkalmak szaporítása címén 50 millió dollárt fordítanak a hadsereg olyan tökéletes motorizálására, hogy még a lovasság is motorokon fog lovagolni és a lovakat a hadseregből teljesen kiszorítják. A gyakorlatot olyan járművekkel szerelik föl, amelyek megkönnyítik a teher- és — a holttestek szállítását.

— **Cyánózás után edes a pihenés**

**Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Csirfusz Ferenc-utca 12. szám. Lakásvizsgálattal megbízva. Liszka és Hídeg szobalestők, Baja, Katona József utca 3. szám. A lakásvizsgálat díjtalan!**

## Három szobás kertés magánház

augusztusra eladó, esetleg kiadó. Ugyanott 71 holdas tanya épületekkel együtt augusztus hó 15-étől 6 évre bérbeadó.

Cím; Petőfi Sándor-utca 42/a. szám. alatt.

## SPORT.

**Julius 29-30-án Pécsen tartja a MUSZ az országos úszókongresszust.**

Az országos vidéki bajnoki úszóversenyt és az ezzel kapcsolatos országos úszókongresszust 1933. évi július 29—30-án Pécsen rendezik meg a MUSZ.

Ezen kongresszus már nem szolgálja a propagandát, hanem tisztán és kizárólag az ország különböző vidékei legjobbjainak erőpróbája lesz, míg a tanácskoaság egy újabb szervezés alapelveivel fog foglalkozni. Ebből az alapvelel kiindulva a kerületeknek és egyesületeknek a kongresszusra való felkészülése is más jellegű fogóitni.

Feltétlenül lehetővé kell tenni, hogy Baja is képviselve legyen az úszókongresszuson. Ajánljuk az úszó ügyek kitérő ismerőjének dr. Henneráry Imrénének átküldését, ki hivatalból arra, hogy a bajai úszóportot újból fellendítse.

Fontos megbeszélések és kerületi beosztások lesznek vitéz Beldi Alajos vezérkari alezredes irányításával,

miért is Bajának feltétlenül részt kell venni ezen a tárgyalásokon.

A pécsi kongresszus és úszóverseny izléses kiállítású meghívója, amelyet Pécs szab. kir. város polgármestere küldött szét, már megérkezett. Az idei kongresszust úszóverseny sporttörténelmi jelentőségű, mert ezzel mai formájában lezárul a kongresszus versenyek érdekes-ségeiben bővelkedő sorozata.

(Bíró.)

Laptulajdonos:

**DR. KNÉZY LEHEL.**

A bajai kir. járásbírószág mint teilekkönyvi hatóság.

3378/1933. tkv. szám.

## Árverési hirdetmény-kivonat.

Greiner Róza végrehajtónak Nits Péter és noje szül. Wellner Róza végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a teilekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 200 pengő — főtökévetelés és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbírószág területén levő Csávoly községben felvő s a csávolyi 1221. számú betétben A. plus 1. sorsz. 4430. hrsz. 1104 négyzetöglől szőlő, özv. Weidinger Gusztávnéval szemben 110 P. kiküiltási árban — u. a. betétben A. plus 2 sorszám 2771. hrsz. 437 négyzetöglől szőlő özv. Weidinger Gusztávnéval szemben 50 pengő kiküiltási árban u. a. betétben A. plus 3 sorsz. 2812. hrsz. 355 négyzetöglől szőlő özv. Weidinger Gusztávnéval szemben 40 pengő kiküiltási árban — fedezeti vételár Greiner Rózával szemben a csávolyi 1221. szu betétben A. plus 1. sorsz. 4430. hrsz. 1104 négyzetöglől szőlőnek 385 pengő, u. o. betétben A. plus 2. sorsz. 2771. hrsz. 437 négyzetöglől szőlőnek 182 pengő, s végül u. o. betétben A. plus 3 sorsz. 2812. hrsz. 355 négy-

zetöglől szőlőnek 120 pengő, — továbbá a csávolyi 1223. számú betétben A. l. 1—2. sorsz. 248—249. hrsz. 110 négyzetöglől szántó és 155 négyzetöglől szántónak özv. Weidinger Gusztávnéval szemben 300 P. kiküiltási árban, míg Greiner Rózával szemben a fedezeti vételár elrendelte.

Az árverést 1933. évi augusztus hó 11. napján d. u. 4 órákor Csávoly község-házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiküiltási ár felénél, illetve a megállapított fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bantépénzül a kiküiltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított övadékot értekpapírban a kiküiltáshoz előtéríteni, hogy a bantépénznek előleges bírói letéthez helyezését kiküiltáshoz letéti elismerésvnyit a kiküiltáshoz átadni és az árverési fölleteleket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §).

Az aki az ingatlanért a kiküiltási árnal magasabb ígéretet tett, ha többet ígért senki sem alar, köteles nyomban a kiküiltási ár százaléká szerint megállapított bantépénzt az általa ígért ár ugyanannyi százaléká kiegeszítetni (1908. XLI. 25. §).

Baja, 1933. évi március hó 21-ik napján.

Pogonyi s. k.  
kir. járásbíró.  
A kiadmány hiteleül:  
**Hallfőy Magda**  
kiadó.

Egy intelligens jóházból való leány cukrászdába

## elárusítónőnek

felvétetik. Jelentkezni lehet Verle Ernő cukrásznál Baja, Arany János-utca 2. szám.

(DRESCHER-féle ház.)

## URÁNIA

### Kedden, Szerdán és Csütörtökön filléres előadások

Julius hó 18-án kedden. Csak 16 éven felülieknek!

## A álmodó száj

Elsabeth Bergner költői szép filmje 10 felvonásban Híradó és kulturfilm kiegeszítésekkel.

Julius hó 19-én, szerdán. Mikszáth Kálmán regénye:

## A vén gazember

Főszerepben: Bársony Rózi, Sugár, Halmay, Kun M. Híradó és kulturfilm kiegeszítésekkel.

Julius hó 20-án, csütörtökön. Csontos Gyula fiimje:

## Hyppolit, a lakáj

Magyarul beszélő és éneklő filmmű 12 felvonásban Híradó és kulturfilm kiegeszítésekkel.

Helyárak: 50, 40, 30, 20 és 10 fillér.

Jegyet ne dobja el, mert azt a legközelebbi szombat vasárnapi előadásokon visszaváltja a pénztár!

**APRÓHIRDETÉSEK.**

Házakat épít, átalakít és Kertvárosi kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti-ut Telefon 290.

Zongora- és cimbalom hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar Jeno**, Központi.

**Örök áron eladó:**

**Bács megyében** kisebb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

**Baranyamegyében**

100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bacsikai földért elcserélhető

**Tolnamegyében**

300 kis holdas, síkfekvésű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok. 130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

**Kiadó haszonbérleti földek:**

**Pest megyében** 240 kat. hold, műut mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tagban, megfelelő gazdasági épületekkel és cselédlakásokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a vasutállomástól 1 km.-nyire, falutól 6 km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, kötött talajú, egyharmadrészben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

**Tolnamegyében**

400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kifertézt övi hárral és adóval, cselédbérrel stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor átveve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold öszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

**Baján és környékén**

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevételeit gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

**Meskó Illés**

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Mátyás király-tér 10. szám.

**Palotabozsokon**

(Baranya megye) vasut állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyszögöllel termőszőlő gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó.

Övkoedjék a zugügynököktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bűnt és kellemetlenséget okozhatnak.

**Használt ajtók és ablakok kaphatók az ETERNIT-UDVARBAN BUDAPESTI-UT**

**Ejjeli szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

július 17-től július hó 24 ig:

**LOVASSY ÜDÖN**  
**Dr. GEIRINGER JÁNOS**  
gyógyszertára.

**APRITOTT akácfa**  
**100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P.  
Tatai tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja  
**"BAJA-BÁCSKA"**  
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.  
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-száma 356. —: Araink házhoz szállítva értendők.

**Megnyitás!**

**A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílt!**

Van szerencsém tisztelettel a nagyérdemű közönség szives pártfogására kérem.

**Fürdőárak:**

Belépti jegy személyenként P — 30  
Diák és gyermekjegy „ P — 20  
Családi kabinok 4 személyre 40 P., 5 személyre 50 P., úgy hogy ezen családi kabinokat két család is bérelheti. 1 Szezonjegy 12 pengő. A csónak ittartása díjtalan. **BUFFÉ.** 1 kisfróccs 12 filler, 1 nagy fróccs 18 fill. Vajaskenyér, szalámi stb. a napi áron. Teljes tisztelttel!

**Ács János** strand fürdő-tulajdonos.

**Butorozott szoba kiadó!**

**ATTILA-UTCA 25. SZ. alatt.**

**ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!**

A vaskuti uton, közel a városhoz, **44.000 négyszögöl jöminőségű tanyásbirtok**, teljes felszereléssel!

**igen olcsón eladó**

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű Körber-féle **csukott kocsi** (balár) eladó.

**Cím a kiadóban!**

**Eladó ház**

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

**A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges**

**ha érdeklődik**

**Kertvárosi Építési Vállalatnál**  
**SCHWARCZ DEZSÓ — PUSKÁS MIHÁLY**  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Baja-Bácskára.

Hirdessen a Baja-Bácskában.